



扫一扫,关注“升学圈子”

B01

2020.6.8 星期一  
责编 吴美玲 | 版式 王志钢 | 校对 王欣

## 备受瞩目! 无锡两所新建高校又有新进展!

**编者按:**无锡高校一直备受大家的关注,家门口的好大学也是人们热议的话题。近日,无锡两所新建高校传来好消息,项目建设有了新进展,一起来看看。

### 南理工江阴校区:工期进入尾声

校区33万平方米的主体结构已全面完成施工,现在已进入建筑内部装修收尾和校园景观施工阶段。截至目前,校区所有建筑主体结构已全面完成,内外墙体砌筑、二次结构均已完工。各建筑的室内水电、内部装饰工程均处于收尾状态,水电安装、暖通机电施工已完成工程量的90%以上。校内主干道路路基、市政管道主管道都已基本完成,全面进入单体

周圈入户管及景观施工阶段。另外,学子湖主体开挖已经完成,万杉林已完成80%的种植面积,7座桥梁的桩基、桥台已经完成,正在进入桥面吊装施工阶段。

现在1800多名施工人员正忙碌在各工场争分夺秒抢干快干,南京理工大学江阴校区已雄姿初现。生态化、园林化、现代化的大学校园即将呈现在大家面前。



南京理工大学江阴校区

### 江南大学宜兴校区:取得新进展



江南大学宜兴校区

近日,江南大学宜兴校区项目建设也取得新进展,学生公寓和学生食堂主体正式封顶。

作为宜兴产业强市的重要智力保障,江南大学的签约落户不但弥补了宜兴高校资源空白,还将为宜兴引进更多的科技资源、科研人才,提升城市能级,备受社会瞩目。

自去年9月全面进场施工以来,项目稳步有序推进。据宜兴住建局相关负责人介绍,该项目建设采用总体规划,分期实施。其中一期工程总投资约9亿元,用地约250亩,建筑面积约9.9万平方米。主要包含一号科研楼、国际交流中心、体育馆等7个单体建筑。

目前,学生公寓和食堂已主体封顶,一号科研楼桩基已完成,正在进行承台施工。体育馆基本完成临时设施搭建,国际交流中心也将于近期正式招标。

宜兴校区整体建筑传承了江南大学主校区建筑风格,又与宜兴东氿新城建设环境相融合,建筑形态具有宜兴区域文化特色,空间高低错落,形成了现代园林校园空间,充满现代江南建筑风韵。

随着江南大学宜兴校区的落户,资源要素带动示范效应逐渐彰显。不久前,江南大学国家大学科技园宜兴分园正式落户,围绕宜兴节能环保、新材料、健康食品等重点产业,借力江南大学宜兴校区建成后带来的人才、科研等创新资源,宜兴分园将为包括江南大学在内的、全球引进的高层次创新创业人才在宜兴发展,提供发展载体和服务保障。据了解,宜兴分园还将支撑新庄街道打造食品科技园,并计划通过3年时间,集聚各类中小型创新创业企业30至50家。

(唐芸芸、蒋梦碟)

#### 网友评论:

**@宜兴宜城:**希望江南大学宜兴校区能不仅仅是有研究生,而且还能够有跟宜兴产业相适应的本科学生的校区。使宜兴教育能够形成闭环体系,更好促进宜兴教育质量、劳动力素质、高端产业的发展,为锡

宜一体化和强富美高无锡大市建设发挥更大作用。

**@苏坡面:**期待无锡有更多高校落户和创建,为无锡的未来提供源源不断的人才支持!

**@ai小小:**希望无锡的高等教育能越来越好,越来越多,这样孩子以后就不用跑太远啦!

#### 简讯:

### 新吴实小成为锡师附小联盟校 外国语春城幼儿园成立



6月1日上午,无锡市新吴实验小学校名墙正式揭幕。随着揭幕现场的红绸落下,无锡市新吴实验小学正式成为江苏省锡师师范学校附属小学联盟(新吴)校。

该校是高新区(新吴区)教育局和江苏省锡师师范学校附属小学依托合作办学模式联合举办的一所全日制公办小学,于2019年9月招生办学。办学规模为48个班,现已招收一年级3个班共98名学生。

这次合作办学,两校以“为了师生的共同发展”为价值引领,将开展四个支持计划。探索校际合作办学,共建优秀管理团队,融合特色教育资源,共创学校优质课程,创新教研互助方式,共生品质课程样态,开放教师培养机制,共育高素质师资队伍,双方计划经过三到五年的时间,实现共同体学校优质均衡发展,促进区域教育综合竞争力全面提升。让锡师附小先进的办学思想和管理模式在学校落地生根,充分放大优质资源优势,做好学校跨越、教师赋

能、质量提升的大文章,为提升新吴教育水平贡献力量。

同一天,无锡外国语学校与新吴区人民政府江溪街道办事处联手成立无锡外国语春城幼儿园,携手促进学前教育普惠优质发展,双方将根据江溪街道学前教育发展的总体要求,制订春城幼儿园三年发展规划,明确幼儿园办学方向、办学特色和办学成效,每年努力定向为外国语学校小学部输送优质生源,力争办成我市有一定影响力的优质幼儿园。

据了解,无锡外国语春城幼儿园为公办性质,按照公办幼儿园标准收费。外国语学校将派驻业务素质高、管理水平强的专业团队进驻幼儿园,力争达到区域内一流的教学质量,让孩子们可以享受优质民办园的服务。(青岑)

#### 网友评论:

**@田平:**希望这次与锡师附小联盟办学能真正办出高品质的学校。

**@萍:**为新吴实小点赞,虽然是锡师附小联盟小学,但老百姓真正认可的还是教学质量,拭目以待!

**@jing:**太棒啦!无锡外国语在新吴区开办幼儿园,宝贝可以双语学习了!

**@梅诗:**无锡的教育资源越来越好了!

